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Às dezessete horas do dia 13 de outubro de 2025, realizou-

se a (31ª.). Trigésima Primeira Sessão Ordinária do ano de 

2025, da Décima Sexta Legislatura da Câmara Municipal 

da Estância Balneária de Mongaguá, sob a Presidência do 

Vereador Luiz Berbiz de Oliveira o qual assume a Mesa 

dos Trabalhos e como manda o Regimento Interno profere 

as palavras: SOB A PROTEÇÃO DE “DEUS”, iniciamos os 

nossos trabalhos e abre a presente Sessão e solicita aos 

Senhores: Vice Presidente: Balduíno Rodrigues Diniz e, 1º. 

Secretário Sr. Adeilson José da Silva, e 2º. Secretário Sr. 

Edilson Tonon D´Almeida, para que os mesmos assumam 

a Mesa dos Trabalhos nas respectivas cadeiras, a seguir o 

Senhor Presidente da Casa solicita aos Senhores 

Vereadores que registrem a sua presença na sessão. 

PRESENTES: Adeilson José da Silva, Aparecido 

Santana da Silva, Balduino Rodrigues Diniz, Edicarlos 

Felismino, Edilson Tonon D´Almeida, Eduardo Santana 

Roque da Silva, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 

Oliveira, Maria Paula Pereira Koukdjian, Osvaldo de 

Freitas Ferreira, Ranierik Fernandes de Lima, Renato 

Portela Araújo, Rodrigo Irlando Rodrigues Furtado. 

Desta forma, havendo quórum legal para o início dos 

trabalhos, o Senhor Presidente DECLARA ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO. Neste momento o Vereador Renato 

Portela Araujo pede uma quebra de protocolo ao Senhor 

Presidente para que todos prestem “Um Minuto de 

Silêncio” em homenagem à Maria Quitéria e Vicente 

Ruas, e na sequência o Senhor Presidente solicita que o 

Senhor Primeiro Secretário que faça a Leitura da Ata da 
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Trigésima Primeira Sessão Ordinária, realizada no dia 

13/10/2025 e o mesmo solicita a dispensa da leitura da 

Ata, a dispensa da leitura da Ata está em votação, o 

Vereador que estiver de acordo permaneça como se 

encontra, a dispensa da leitura da Ata está aprovada, a Ata 

está em votação, o Vereador que estiver de acordo 

permaneça como se encontra, a Ata está aprovada. As 

Indicações Nº 1.781 a 1.844/2025 serão encaminhadas 

ao Poder Executivo. SERÃO HOMENAGEADOS NESTA 

SESSÃO: - AGÊNCIA THE LOOK MODELS, ATRAVÉS DA 

MOÇÃO DE APLAUSO Nº 28/2025, DE AUTORIA DO 

VEREADOR OSVALDO DE FREITAS FERREIRA; - 

PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS DO MUNICÍPIO, 

ATRAVÉS DA MOÇÃO DE APLAUSO Nº 29/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDILSON TONON D’ALMEIDA; - 

AS EQUIPES DE HANDEBOL DO COLÉGIO EXPRESSÃO 

QUE GANHARAM 2º E 3º LUGAR NA 19ª COPA TV 

TRIBUNA, ATRAVÉS DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 

Nº 30/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO 

IRLANDO RODRIGUES FURTADO. O PROJETO DE LEI Nº 

57/2025, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA PAULA 

PEREIRA KOUKDJIAN E O PROJETO DE LEI Nº 58/2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PEDRO FACCINA, 

SERÃO ENCAMINHADOS PARA ANÁLISE 

CONSTITUCIONAL. OS PROJETOS DE LEI Nº 59, 60 E 

61/2025, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, O 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6/2025, DO 

VEREADOR LUIZ BERBIZ DE OLIVEIRA E O PROJETO DE 

LEI Nº 38/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEILSON 

JOSÉ DA SILVA, SERÃO ENCAMINHADOS PARA A ORDEM 



 

 

4 

 

 

DO DIA DA PRESENTE SESSÃO, POR APRESENTAREM 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA E PARECER FAVORÁVEL 

DAS COMISSÕES. Dando sequência, em seguida o Senhor 

Presidente solicita ao Senhor Primeiro Secretário que 

proceda a leitura da matéria pautada. REQUERIMENTO Nº 

291/2025 de autoria do Vereador Adeilson José da Silva. 

Colocado em discussão, fez o uso da palavra o autor da 

propositura, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 30/2025, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RODRIGO IRLANDO 

RODRIGUES Entrega da FURTADO, fazendo uso da palavra 

o autor da propositura. Entrega da MOÇÃO DE APLAUSO 

Nº 28/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR OSVALDO DE 

FREITAS FERREIRA, fazendo uso da palavra o autor da 

propositura. 

 

 

 

REQUERIMENTO Nº 294/2025 de autoria do Vereador 

Edicarlos Felismino. Colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e os Vereadores: Renato 

Portela Araujo, Rodrigo Irlando Furtado Rodrigues, Osvaldo 

de Freitas Ferreira, Balduino Rodrigues Diniz e José Pedro 

Faccina, colocado em votação, o mesmo foi REPROVADO 

por nove (09) votos contrários e três (03) votos favoráveis, 

conforme demonstrado no painel eletrônico.  

 

REQUERIMENTO Nº 295/2025 de autoria do Vereador 

Eduardo Santana Roque da Silva. Colocado em discussão, 
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fez o uso da palavra o autor da propositura e os Vereadores: 

José Pedro Faccina, Osvaldo de Freitas Ferreira e Renato 

Portela Araujo, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 296/2025 de 

autoria do Vereador José Pedro Faccina. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura e os 

Vereadores: Edilson Tonon D´Almeida e Osvaldo de Freitas 

Ferreira, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 21/2025 de autoria do 

Vereador José Pedro Faccina. Colocada em discussão, 

ninguém fez o uso da palavra, colocada em votação, a 

mesma foi APROVADA por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

297/2025 de autoria da Vereadora Maria Paula Pereira 

Koukdjian. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

autor da propositura e os Vereadores: Rodrigo Irlando 

Furtado Rodrigues, Balduino Rodrigues Diniz e José Pedro 

Faccina, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 298/2025 de autoria do Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 

uso da palavra o autor da propositura, a Vereadora Maria 

Paula Pereira Koukdjian e o Vereador Luiz Berbiz de 

Oliveira, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 299/2025 de autoria do Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira. Colocado em discussão, fez o 

uso da palavra o autor da propositura, a Vereadora Maria 
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Paula Pereira Koukdjian e os Vereadores: Renato Portela 

Araujo e José Pedro Faccina, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 

300/2025 de autoria do Vereador Ranierik Fernandes de 

Lima. Colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

Vereador Osvaldo e Freitas Ferreira e a Vereadora Maria 

Paula Pereira Koukdjian, colocado em votação, o mesmo foi 

APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado no 

painel eletrônico. REQUERIMENTO Nº 301/2025 de 

autoria do Vereador Renato Portela Araujo. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra o autor da propositura, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

REQUERIMENTO Nº 302/2025 de autoria do Vereador 

Rodrigo Irlando Furtado Rodrigues. Colocado em 

discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: Adeilson 

José da Silva que pede para subscrever, Osvaldo de Freitas 

Ferreira, o autor da propositura, Eduardo Santana Roque 

da Silva e Renato Portela Araujo, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. Neste momento o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 

e, informa não haver ninguém inscrito para o uso da 

Tribuna, suspende a sessão pelo Tempo Regimental 

passando em seguida para a Ordem do Dia. Neste momento 

o Senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem 

sua presença na ORDEM DO DIA. Verificou-se quórum 

legal, o Senhor Presidente solicita ao Senhor Primeiro 

Secretário que proceda a leitura da matéria pautada. 
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Projeto de Lei Nº 59/2025 de autoria do Poder Executivo, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra o Vereador 

Osvaldo de Freitas Ferreira, colocado em votação, o mesmo 

foi APROVADO por unanimidade, conforme demonstrado 

no painel eletrônico. Projeto de Lei Nº 60/2025 de autoria 

do Poder Executivo, colocado em discussão, fez o uso da 

palavra os Vereadores: Osvaldo de Freitas Ferreira, Renato 

Portela Araujo, Edilson Tonon D´Almeida, Balduino 

Rodrigues Diniz, José Pedro Faccina, Luiz Berbiz de 

Oliveira e a Vereadora Maria Paula Pereira Koukdjian, 

colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Nº 61/2025 de autoria do Poder Executivo, 

colocado em discussão, fez o uso da palavra os Vereadores: 

Osvaldo de Freitas Ferreira, Rodrigo Irlando Rodrigues 

Furtado e Luiz Berbiz de Oliveira, colocado em votação, o 

mesmo foi APROVADO por unanimidade, conforme 

demonstrado no painel eletrônico. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 6/2025 de autoria do Vereador Luiz Berbiz 

de Oliveira, colocado em discussão, fez o uso da palavra o 

autor da propositura e o Vereador Osvaldo de Freitas 

Ferreira, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO por 

unanimidade, conforme demonstrado no painel eletrônico. 

Projeto de Lei Nº 38/2025 de autoria do Vereador 

Adeilson José da Silva, colocado em discussão, fez o uso da 

palavra o autor da propositura e o Vereador Edilson Tonon 

D´Almeida, colocado em votação, o mesmo foi APROVADO 

por unanimidade, conforme demonstrado no painel 

eletrônico. Neste momento o Senhor Presidente declara não 

haver mais matéria para apreciação e declara encerrada a 



 

 

8 

 

 

presente sessão, agradece a Polícia Militar, a presença e 

todos, aos funcionários da Casa e até a próxima se DEUS 

quiser. Neste momento o Senhor Presidente declara não 

haver mais matéria para apreciação e, informa não haver 

ninguém inscrito para o uso da Tribuna, o Senhor 

Presidente declara não haver mais matéria para apreciação 

e declara encerrada a presente sessão, agradece a Polícia 

Militar, a presença e todos, aos funcionários da Casa e até 

a próxima se DEUS quiser. 


